



**REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MALA SUBOTICA
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-05/21-01/2

URBROJ: 2109/10-01-21-2

Mala Subotica, 30. ožujka 2021.

Z A P I S N I K

s 30. sjednice Općinskog vijeća Općine Mala Subotica održane 30. ožujka 2021. godine u 18.00 sati u Domu kulture, Glavna 29, Mala Subotica.

Sjednicu je sazvao zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Općine Mala Subotica Vladimir Domjanić pozivom klasa: 021-05/21-01/2, urbroj: 2109/10-01-21-1 od 25. ožujka 2021. godine.

NAZOČNI VIJEĆNICI:

Vladimir Domjanić, Dragutin Srnec, Josip Šegović, Ivan Oršuš, Valentin Šipuš, Danica Glad, Jadranka Sermek, Vesna Krčmar, Kristijan Marčec, Vladimir Horvat, Stjepan Baranašić,

IZOČNI VIJEĆNICI:

Mladen Križaić, Tomislav Podgorelec, Dejan Horvat

OSTALI NAZOČNI:

Valentino Škvorc, općinski načelnik

Mirjana Sečan, referentica za opće i upravne poslove

Ljiljana Cerovečki, Viši referent financijsko – računovodstvenih poslova

Dominik Palfi, referent za opće i upravne poslove

Stiven Ivković, viši referent – asistent voditelja projekta „Svi u vrtić“

Monika Novak, osoba na stručnoj praksi

Bojana Španiček – Kanoti – predstavnik medija

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Vladimir Domjanić pozdravio je sve nazočne i otvorio 30. sjednicu Općinskog vijeća. Prepustio je riječ općinskom načelniku Valentinu Škvorcu koji u kratkim crtama izvještava o radu između dviju sjednica.

Izvadak s aktualnog sata:

Valentino Škvorc: U posljednjih mjesec dana Općina Mala Subotica doživjela je nekoliko napada hakera – njih pet-šest. Često nam je padala mrežna stranica, imali smo problema i sa slanjem elektroničke pošte koja još uvijek završava kao neželjena pošta. Radimo na tome da se sve popravi i vjerojatno ćemo stranicu posložiti iznova, ali ovo

više nije slučajnost i ozbiljnije ćemo se time pozabaviti. Slijedi samo Izvješće o radovima;

Završeni su radovi na izgradnji malonogometnog terena u Maloj Subotici

- Kabel-mont d.o.o.
- Okončana situacija: 604.385,59 kn

Započeli su radovi na izradi i montaži zaštitne ograde na igralištu NK Omladinac

- 169.700,00 kn
- Kovačko strojarski obrt Metal-Matjašec
- kućice za igrače i delegate
 - 47.250,00 kn
 - Brid d.o.o.

Završeni su radovi na uređenju dječjeg igrališta u Držimurec-Strelcu – čekamo okončanu situaciju

- građevinski radovi – Kabel-mont
 - 406 648,75 kn
- oprema – Mala Mima j.d.o.o.
 - 147.500,00 kn

Započeli su radovi na uređenju 1. faze Međugeneracijskog parka – dječje igralište

- 341.325,00 kn
- Kabel-mont d.o.o.

Obavljeni su radovi na izradi i montaži ulazne ograde – groblje Palovec

- 147.000,00 kn
- Strojbravarska radiona Hatlak
- Nakon obavljene jednostavne nabave ugovoren je nastavak ograde groblja u iznosu od 207.000,00 kn

Započeli su radovi na rasvjeti NK Spartak

- Izvođač: Kabel-mont d.o.o. Domašinec
- ugovoreni iznos: 201.393,75 kn

Potpisali smo ugovor za 1. fazu adaptacije Društvenog doma Palovec koja uključuje rekonstrukciju krovništva. U planu je kroz dvije godine obaviti kompletnu rekonstrukciju i udahnuti novi život u ovaj prostor kojeg koriste mnoge udruge i mještani i u samom je centru naselja. Samo krovništvo je već dotrajalo i ovom prvom fazom planiramo spriječiti daljnje propadanje cijelog objekta pod utjecajem oborina. Sama investicija vrijedna je 246.718,75 kn i započet će u petom mjesecu, dolaskom ljepšeg i stabilnijeg vremena. Obavljeni su radovi na rušenju stare kuće u Držimurcu te je cijela parcela uređena i pripremljena za daljnje radove. Navedena kuća predstavljala je veliku opasnost jer je bila u ruševnom stanju te je općina

prošle godine krenula u kupnju te čestice, a ove godine u rušenje kako bi se uklonila opasnost. U daljnjem planu je urediti taj prostor u mali park s dječjim igralištem i tako uljepšati vizuru naselja, djeci pružiti mjesto za igru, a odraslima za odmor.

Obnovljen je spoj između zubara i doktora opće medicine na zdravstvenoj stanici u Maloj Subotici. Sam spoj je već bio dotrajavao, prokišnjavao je te uopće nije štiti od temperaturnih promjena. Osim što sad izgleda ljepše samim radovima uvelike smo doprinijeli manjim gubicima topline te time i manjim računima, te stvorili bolje uvjete u samoj čekaonici. Odobreno nam je sufinanciranje od 250.000,00 kn za 2. fazu rekonstrukcije zdravstvene stanice koje obuhvaća radove na ulaznoj rampi i podiznoj platformi kako bi našim teže pokretnim mještanima omogućili lakši pristup do zdravstvenih djelatnika. Navedeni iznos odobren nam je preko natječaja Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Sami radovi planirani su sredinom ove godine.

Ugovoreni su radovi na izgradnji odvodnog kanala za oborinsku odvodnju iza Melinske ulice u Palovcu u iznosu od 184.000,00 kn. Navedeni radovi riješit će problem vode koja se dugo zadržava nakon oborina iza vrtova mještana, te ih i poplavljuje za vrijeme samo malo jače kiše. Ujedno će se uz kanal odmah urediti i šetnica i mali park kako bi uz rješavanje problema dobili i mjesto za šetnju, opuštanje i odmor. Nakon primitka pisma namjere zainteresirane stranke donesena je odluka o prodaji nekretnine katastarske čestice unutar naše Zone poduzetništva. Usvajanjem ove Odluke stvorio se uvjet za dolazak novog poduzetnika u ovim teškim vremenima. Također, ne treba gledati samo jednokratnu korist od prodaje zemljišta, već ono čime ti poduzetnici mogu doprinijeti u razvoju naše sredine otvaranjem novih radnih mjesta i privlačenjem drugih investitora kako bi Zona konačno zaživjela u funkciji za koju je stvorena, jer valja napomenuti da su u protekle dvije godine prodane 3 čestice i ovo je zadnja slobodna čestica. Sa svim strankama postignut je dogovor i potpisan ugovor o početku investiranja unutar 3 godine kako bi se izbjegle greške ranijih prodaja gdje nažalost imamo priliku vidjeti davno prodane, a još uvijek prazne čestice bez investicija.

Na natječaj Ministarstva graditeljstva prijavili smo nabavu strojeva za održavanje zelenih površina budući da je ispred nas sezona košnje, a starija kosilica više nije u funkciji izdržati toliko opterećenje. Isplaćena nam je zadnja rata mjere 7.4.1. u iznosu od 417.553,95 kn. Korekcija i za ovaj zahtjev je bila 5% što iznosi 20.488,78 kn i odnosi se na iste greške kao kod prethodnog zahtjeva – jednako vrijedno u stavkama javne nabave.

Gledano ukupno:

Ukupno ugovoreni iznos sufinanciranja: 4.380.027,19 kn.

Financijske korekcije: 218.621,36 kn

Ukupno isplaćeno: 4.161.405,83 kn

UKUPNO UGOVORENO = 6.670.921,00 kn

UKUPNO IZVRŠENO = 6.564.550,89 kn

Na dobrom smo putu da ispravimo grešku kod prijave na sam natječaj. Iznos od 1.352 897,14 kn prijavili smo na natječaj Sufinanciranje provedbe EU projekata, ovih dana javljeno je da je prijava uspješno zaprimljena što je dobar znak za pozitivno rješenje. Nakon javne nabave odabran je i izvođač radova za vatrogasno/općinsko spremište u Maloj Subotici. Najpovoljniji izvođač bio je Bratić d.o.o. iz Svetog Križa sa iznosom od 2,127.659,85 kn (s PDV-om). Sami radovi krenuli bi na ljeto. Ovih dana očekuje nas i nastavak radova na pješačko-biciklističkoj stazi između Palovca i Strelca. Paralelno s tim radovima postaviti će se uzdignute plohe za usporavanje prometa na ulazima u ta dva spomenuta mjesta.

Održana je i završna konferencija nakon uspješno završenog EU projekta „Svi u vrtić“. Mi smo bili jedan od partnera projekta čije je ukupno trajanje bilo 30 mjeseci, a vrijednost 13,179.989,71 kn. Svi troškovi financirali su se u potpunosti iz Europskog socijalnog fonda. Projektom je ostvaren cilj usklađenja poslovnih obveza i obiteljskog života za roditelje. Omogućen je poslijepodnevni i produljeni boravak u šest dječjih vrtića za ukupno 257 djece, od toga 112 u produljenom boravku i 145 u poslijepodnevnom boravku. Što se tiče općine i našeg vrtića, imali smo pokrivenu plaću za asistenta voditelja projekta, Stivena, 2 odgojitelja, ½ spremačice, ½ kuharice, zajedničkog logopeda i edukacijskog rehabilitatora, razne edukacije i opremu. Uspješno smo prošli i administrativnu provjeru prijave za nastavak ovog projekta u fazi 2.

U nedjelju je bio zatvoren pružni prijelaz u Maloj Subotici radi rekonstrukcije. Ovo je samo nastavak radova na obnovi pruge od Čakovca do Kotoribe. Radovi su stigli do željezničke postaje te se nastavljaju i dalje. Zatražili smo službene podatke o iznosu investicije te radove koje obuhvaća. Kad informacije stignu proslijediti ću Vam na e-mail. Imali smo prijave oko opijanja u Svetom Križu iza društvenog doma. Samo po sebi to ne bi bio veliki problem, ali određeni ljudi su tamo po cijele dane i nemaju reda te nastane i svađa i vika te odlaze mokriti na novouređeno dječje igralište. To je nedopustivo te će komunalni redar zajedno sa našim kontakt policajcem povećati kontrolu i upozoravati, a po potrebi i kažnjavati kako je i utvrđeno u našem komunalnom redu. Budući da mjesni odbor(tj. njegovo vodstvo) pruža otpor tome i ima drugačije mišljenje poslat će im se da će se strogo primjenjivati odluka o komunalnom redu.

Čuo sam svakakve komentaru u vezi izgradnje kanalizacije te sam zatražio njihovo službeno očitovanje u kojem piše da su Međimurske vode d.o.o. Čakovec su u svojstvu nositelja predmetnih projekata, za potrebe izrade još potrebne projektne dokumentacije (izmjene i dopune postojeće dokumentacije i izrada nove) za sustave odvodnje na području cjelokupnih aglomeracija Podturen i Podbrest, te za izradu projektne dokumentacije za pripadne uređaje za pročišćavanje otpadnih voda, provele odgovarajuće postupke javne nabave i sklopljeni ugovori o projektiranju. Kompletna projektna dokumentacija je u međuvremenu završena i u tijeku je kompletiranja postupaka ishađanja potrebnih dozvola. U srpnju 2020. godine su sklopljeni ugovori o izradi novelacije predmetnih Studija izvodljivosti i aplikacija, te se očekuje dovršetak istih sredinom 20201. godine. Po dovršetku predmetnih novelacija studijskih dokumentacija će projektne prijave za realizaciju ovih aglomeracija biti poslana na odobrenje u nadležno ministarstvo, te se očekuje odobrenje istih i potpisivanje

odgovarajućih Sporazuma o financiranju u drugoj polovici 20201. godine. Obzirom na složenost postupaka javne nabave teško je točnije planirati početak radova, međutim s današnje pozicije, vjerujemo da bi natječajne procedure za izvođenje radova trebale krenuti biti provedene krajem 20201. godine i početkom 2022., a da bi radovi na izgradnji cjelokupno planiranih sustava odvodnje i pročišćavanje otpadnih voda aglomeracija Podturen i Podbrest mogli započeti 2022. godine. Također sam čuo da nam je račun u bankrotu, ali nije, već nam je na računu trenutno 1.5 mil. kuna.

Danica Glad: Da li u ovom trenutno imamo zaposleno nekoga na javnim radovima?

Valentino Škvorc: Trenutno nemamo, međutim danas nam je stigao e-mail od Hzz-a gdje su nam potvrdili da javni radovi kreću kroz kojih mjesec dana.

Danica Glad: Postoji mogućnost da se oni koriste za čišćenje smeća u Općini Mala Subotica, jer imamo jako puno nesavjesnih mještana koji bacaju puno smeća?

Valentino Škvorc: Slažem se s vama, ali sve ovisi o kvotama koje će nam biti odobrene i znamo da svake godine održavamo sve više javnih površina i puno vremena se potroši na samo košnju. Probat ćemo posložiti da se svaki tjedan izdvoji vrijeme da se počisti bar jedna ulica.

Vladimir Horvat: Načelnik je sve to lijepo pobrojio i puno se toga napravilo, ali još se dosta toga moglo napraviti. Ja imam popis prijedloga koje smo davali od početka pa ću ih pobrojati. Unutarnje uređenja Doma kulture u Maloj Subotici nismo napravili dio naprijed, pa dnevni boravak za starije, uključivanje subvencija za mlade za kupnju starih ruševnih kuća, da li se što pokrenulo i razgovaralo sa vlasnicima stare pošte i starog dvd-a, pa smo imali prijedlog za ograničenje brzine po tim uskim ulicama u općini i da se ograniči s nekom tonažom, pa rekonstrukcija mosta preko Trnave, obilaznica i ograda kod groblja, onda imamo tu tržnicu pa stazu do škole itd.

Vladimir Domjanić: Gospodine Horvat imate vi pitanja kakva?

Vladimir Horvat: To su pitanja načelniku zašto se nešto nije napravilo i kad će se napraviti.

Valentino Škvorc: Zahvaljujem na pitanju, mada nije bilo pitanje nego ste nabrajali i malo ponovili projekte. Započeo bih s projektom Dnevni boravak za starije i nemoćne osobe. To je projekt koji je sufinanciran sredstvima Europske unije. U suradnji s Redeom tražimo adekvatan način gdje bi se taj projekt prijavio budući da se direktno veže sufinanciranje Europske unije i izgradnje samog objekta i zbog toga se oko toga nije žurilo. Sam projekt vrijedan je 6 mil. kuna i veliki je zalogaj za općinu da sami idemo u financiranje. Pravilnik za sufinanciranje za obnovu kuće je u pripravi, ali nismo ga još stavili u upotrebu jer ako se mene pita, to bi bilo neozbiljno staviti pred izbore. Mjera da se ih oslobodi kompletni komunalni doprinos je puno veća mjera nego samo sufinanciranje obnove kuće. Kod tog Pravilnika treba biti oprezan znate iz kog razloga i ne možemo samo šakom i kapom dijeliti novce. Prvi kat Doma kulture bio je predviđeni projekt bez kojeg ne možemo ići u realizaciju, ali smo zbog pandemije odlučili dati prioritet drugim projektima,. Što ne znači da nećemo to

u narednom razdoblju napraviti. Paralelno sa uređenjem nerazvrstanih cesta nakon kanalizacije izrađuje se i prometni elaborat koji sadržava upravo i ograničenje brzine. Za dvije godine cijela općina će biti raskopana pa nema smisla sad prije ići raditi nešto što će se za dvije godine raskopati. Idemo sve nekim smislenim postupkom to napraviti. Rekonstrukcija mosta preko Trnave isto nije napravljena zbog tog razloga. Bila je ideja da mi podijelimo troškove rekonstrukcije pola-pola, a koji iznose 3 mil. kune. Staza do škole u planu je do kraja godine i ima je u Proračunu općine i ne vidim zašto se ta stavka ne bi odradila. Ne možemo gurati sve u prvu polovicu godine jer proračun se puni cijele godine. Nadam se da sam Vam barem približe objasnio Vaše pitanje.

Josip Šegović: Moje pitanje odnosi se na radove koji se odvijaju na sanaciji smetlišta između Palovca i Belice. Da li smo upoznati sa tom sanacijom i da li se napravila kakva studija ili je to samo kozmetičko uređenje te deponije?

Valentino Škvorc: Izrađen je projekt na isti način kako je napravljena sanacija smetlišta Molvine. Isti projektant, isti razgovor s fondom. To je preslikavanje naše sanacije smetlišta na njihovu sanaciju i mi smo upoznati sa tim projektom i zadovoljit će kriterije.

Valentin Šipuš: Moram prenijeti nekoliko pritužbi mještana općine Mala Subotica, a tiče se odlaganja smeća na groblju. U neposrednoj blizini onih 10 grobova koji su preko novouređene staze, su kontejneri za bacanje smeća što jako narušavam sam izgled groblja. Ljudi su ogorčeni sa time, pogotovo oni koji imaju grobove pored tih kontejnera. Valjda imate u planu sad kad se bude uređivala obilaznica da se ti kontejneri smjeste na neko prigodnije mjesto.

Valentino Škvorc: Kada smo te kontejnere stavili na kraj groblja, bile su velike pritužbe da je ljudima daleko to nositi. Sad kad se stavi bliže onda narušava sami izgled groblja. Teško je odrediti gdje da stavimo te kontejnere. Sad idemo sa obilaznicom, parkiralištem i ogradom do kraja godine pa će se odrediti pozicija za kontejnere koja neće narušavati sam izgled groblja.

Stjepan Baranašić: Sjećate se da smo na početku mandata razgovarali o pitanju kanalizacije. Žao mi je što nismo više stiskali Međimurske vode, na ovaj način oni to neće završiti do 2030. godine. Ista je priča i s Hrvatskim vodama, njihova obećanja za uređenje Trnave nam ništa ne znače i šteta što nismo jače šarafili te institucije koje su tu da nešto realiziraju, a nisu napravili ništa. Ja isto snosim dio odgovornost kao vijećnik.

Vladimir Domjanić: Što se tiče Međimurskih voda, tu je cijela aglomeracija u pitanju i teško se moglo nešto konkretnije poduzeti. Ali istina je da Hrvatske vode ne ulažu ništa, već godinama, ni po pitanju oborinskih voda ni uređenja kanala, a godišnje im se uplaćuje oko pola milijuna kuna i tu treba napraviti pritisak da se taj dio uloži u općinu Mala Subotica.

Valentin Šipuš: Ne samo da nismo ništa napravili, nismo se ni izborili da Trnavom teče čista voda. Ja dvadeset godina nisam uspio ništa osim da mi vodopravna inspektorica kaže da se samo ja u ovoj općini bunim i da samo meni smeta Trnava. Oni i dan danas puštaju u Trnavu

svašta tamo kod Sajmišta i sve sam ih odveo već tamo, samo župana još nisam. Čekam prvo nevrijeme dok bude blato pa ću onda i njega odvesti tamo.

Vladimir Domjanić: Ja imam pitanje za načelnika. Mislio sam da ćemo to prije riješiti, ali ne znam zašto nismo imali normalnu sjednicu prije mjesec dana kao i sada. Epidemiološke mjere su bile puno bolje nego su sad pa mi nije jasno zašto je nije bilo? S obzirom da okolo kolaju razne priče, da li sam ja ikad od tebe tražio da nešto napraviš van onoga što smo se na koalicijski dogovorili?

Valentino Škvorc: Specifirajte pitanje?

Vladimir Domjanić: Općenito, da li sam ja nešto posebno tražio da ti učiniš van onoga što smo se na koalicijskom sastanku dogovorili?

Vladimir Horvat: Mislim da ovo nije ni vrijeme ni mjesto za takve razgovore.

Vladimir Domjanić: Ja sam to htio prije riješiti. S obzirom da nije bilo prilike mislim da je to sad sasvim legitimno pitanje.

Vladimir Horvat: Meni isto nije jasno zašto sjednice nije bilo, ali vjerojatno načelnik zna zašto je nije bilo. Vjerojatno je lakše na pitanja odgovoriti preko novina i online nego uživo.

Josip Šegović: Gospodine Horvat, pitanje je upućeno načelniku, a ne vama.

Valentino Škvorc: Meni je lakše odgovarati uživo nego tipkati online. Zašto nismo imali? Sami znate kakva je epidemiološka situacija i kako nam je predsjednik vijeća bio dosta loše i čisto iz tog razloga odlučili smo da nećemo riskirati. Ako ste vi svi heroji i hrabri i otporni na koronu, ispričavam se što nismo pokušali organizirati sjednicu uživo. Mislim da nismo ništa propustili, svi ste imali priliku pitati i sudjelovati. Gospodine Domjanić, ne razumijem poantu i smisao Vašeg pitanja; što ste vi zahtijevali od mene?! Ja mislim da sam radio fer i korektno i da nemam nikakve mrlje iza sebe.

Vladimir Domjanić: Ja ne govorim o mrljama. S obzirom da kruže razne priče okolo, onda ih netko plasira. Koliko ja znam da je cijeli razlog tome, to što je jedna osoba izjavila u kafiću da sam ja rekao da ću se kandidirati za načelnika. Od toga je sve krenulo i to je pravi razlog i zato sjednice nisu bile uživo. Smatram da se i Proračun trebao donijeti uživo isto kako smo i sada tu, a predsjedniku želim ozdravljenje što prije. Imamo dva potpredsjednika vijeća i sjednice su se mogle održati. Pravi razlog je što je netko rekao, a ja znam tko je to rekao, da ću se ja kandidirati i onda je počela ovakva situacija kakva je bila zadnjih par mjeseci. Ja sam to doznao od gospodina Horvata. Kad mi je to rekao, onda sam ja rekao: „*Ako te pitao reci da ću se onda stvarno kandidirati*“. Gospodin Šegović ga je pitao (ja to sve govorim kako je bilo) i Dejan se šalio i rekao mu da ću se kandidirati. Od onda ide ta priča gdje sam ja doveden u situaciju da ne vodim sjednice, jer prije mjesec dana je bila puno bolja epidemiološka situacija i danas da nije zadnja sjednica vjerojatno bi bila online. Uz to još jedna stvar koja govori u prilog tome je da je u Našem listeku zadnje dvije godine bio intervju sa prvim načelnikom, sa drugim načelnikom i sad je trebao biti intervju sa mnom, međutim

nije ga bilo. Da li je načelnik sa svojim tastom odlučio da nema intervju sa mnom, ja ne znam, ali bih volio znati.

Valentino Škvorc: Mogu se samo nasmijati na ovo, jer vi govorite da sam ja odbio sučeljavanje s Vama. Mislim da su izbori pred vratima koji će svoje pokazati. Zbog toga što se Vi planirate ili ne planirate kandidirati za načelnika, to je Vaše demokratsko pravo, i besmisleno je da zbog toga ne bi održavali uživo sjednice. Mi imamo urednika Našeg listeka pa njega treba upitati zašto nije bilo intervju. Vi kažete da sam ja namjerno izbacio Vas iz Našeg listeka. To su gluposti.

Vladimir Domjanić: Ja sam pitao urednika i ne govorim na pamet.

Valentino Škvorc: Pa dajte onda odgovor.

Vladimir Domjanić: Jasno je i Ja sam dao odgovor.

Valentino Škvorc: Onda ga očito samo ja ne razumijem. Ako vi mislite da sam ja Vas namjerno izbacio iz listeka onda je to najveća glupost koju sam ja čuo.

Vladimir Domjanić: Ja sam s čovjekom razgovarao i uopće to nije bitno.

Danica Glad: Da li možemo nastaviti sa sjednicom?

Vladimir Domjanić: Možemo nastaviti i ja znam da je ovo neugodno malo, ali te stvari smo trebali reći i raščistiti. Ja nisam toliko lud, i da sam se mislio kandidirati, da bih 8 mjeseci prije toga izjavio da ću se kandidirati. To bih stvarno trebao biti teški naivac.

Josip Šegović: Pošto je spomenuto moje ime, ja ne bih o razgovorima koji se tiču kafana i toga svega. Ja sam s Dejanom popio piće i dotakli smo se i te spomenute teme. Ali sve to je bilo nakon toga što vi govorite, jel tako?

Vladimir Domjanić: Bilo je u tijeku toga svega.

Josip Šegović: Ne, bilo je nakon toga. Razgovor je bio kao i svi ostali, normalan. Mislim da to nije za sjednicu.

Vladimir Domjanić: Je, zato jer je to impliciralo određene stvari.

Josip Šegović: Razgovor Dejana i mene?

Vladimir Domjanić: Ne taj razgovor.

Stjepan Baranašić: S obzirom da smo načeli političke teme, načelniče, govori se da ste se učlanili u HDZ?

Valentino Škvorc: Neka ljudi čuju da nisam član HDZ-a.

Josip Šegović: Pošto sam zaposleni na mjestu tajnika HDZ-a Međimurske županije i bavim se učlanjenjem i iščlanjenjem članova, mogu potvrditi da do sada nije došao zahtjev gospodina Valentina Škvorca, niti potpisana pristupnica te službeno on nije član HDZ-a.

Vladimir Domjanić: Mogu samo reći da su načelnik i zamjenik načelnika bili moja ideja od početka kad oni nisu ni znali da će to biti. Kasnije se priključio HDZ i to je cijela priča oko toga.

Valentino Škvorc: Mislim da smo dobro priveli taj mandat kraju i ne bi se trebali razići u lošim odnosima.

Vladimir Domjanić: Nećemo se razići u lošim odnosima. Sve je funkcioniralo do onog momenta kad si ti izigrao dogovor koji smo mi postigli na koalicijskom sastanku vezano za članak u novinama u vezi sudskog spora s općinom Orehovica. Tada si trebao poslati članak svima nama prije nego pošalješ novinama, a ti si na svoju ruku nas preskočio. Tu je počelo i onda si mi još i lagao da su novinari izmislili taj članak.

Valentino Škvorc: Vraćamo se u prošlo vrijeme i mislim da ja kao načelnik moram novinama proslijediti informaciju, a ne prerađenu stvar.

Vladimir Domjanić: Mi smo se na koaliciji dogovorili i tu su ljudi koji mogu potvrditi da li je to bilo tako ili nije bilo.

Danica Glad: Gospodine potpredsjedniče, dajte vodite sjednicu!

Stjepan Baranašić: Ako je ovo uvod u kampanju bit će jako zanimljivo.

Vladimir Domjanić: Nije nikakav uvod u kampanju jer se ja mičem uopće iz politike i nemam nikakve interese. Samo želim raščistiti neke stvari da budu malo jasnije i da se zna kako se što odvijalo. Mislio sam da ćemo imati prije sjednice vijeća da to na neki način iskomuniciramo, ali evo i danas da nije zadnja sjednica vjerujem da bi bila online.

Aktualni sat završio je u 18:45 sati.

Predsjedavajući je predložio sljedeći dnevni red:

1. Prihvaćanje zapisnika sa 29. sjednice Općinskog vijeća Općine Mala Subotica
2. Donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna i Plana razvojnih programa Općine Mala Subotica za 2020. godinu
3. Donošenje Odluke o raspodjeli rezultata za 2020. godinu
4. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća izvršenja Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture za Općinu Mala Subotica u 2020. godinu
5. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća izvršenja Programa održavanja komunalne infrastrukture za Općinu Mala Subotica u 2020. godinu
6. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provedbi financiranja udruga čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim i planskim dokumentima Općine Mala Subotica za 2020. godinu

7. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća izvršenja Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2020. godini
8. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom za 2020. godinu
9. Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o korištenju sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Mala Subotica za 2020. godinu
10. Donošenje Odluke o prihvaćanju izvješća o stanju provedbe Plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Mala Subotica za 2020. godinu
11. Donošenje Odluke o prihvaćanju izvješća općinskog načelnika o stanju zaštite od požara za 2020. godinu
12. Donošenje Odluke o prihvaćanju izvješća općinskog načelnika o provedbi Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2020. godinu
13. Donošenje odluka o financiranju političkih aktivnosti:
 - a) Donošenje Izmjena i dopuna Odluke o financiranju političkih aktivnosti u 2020. godini
 - b) Donošenje Odluke o financiranju političkih aktivnosti u 2021. godini
14. Donošenje Odluke o proširenju Zone poduzetništva u Maloj Subotici
15. Donošenje Odluke o izradi urbanističkog plana uređenja dijela centra Male Subotice
16. Donošenje Akcijskog plana Općina prijatelj djece za 2021. godinu
17. Donošenje Odluke o imenovanju službenika za informiranje Općine Mala Subotica
18. Donošenje odluke o zamolbi Haix obuće d.o.o.
19. Donošenje odluke o zamolbi Blaženke i Zvonimira Kristofić
20. Donošenje odluke o zamolbi Marte Mikec

Na Dnevni red nije bilo primjedbi te je Dnevni red **jednoglasno** prihvaćen.

Ad.1. Prihvaćanje zapisnika s 29. sjednice Općinskog vijeća Općine Mala Subotica

Primjedbi na zapisnik s 29. sjednice Općinskog vijeća Općine Mala Subotica nije bilo, te je **jednoglasno** prihvaćen.

Ad.2. Donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna i Plana razvojnih programa Općine Mala Subotica za 2020. godinu

Valentino Škvorc: Zanimljivo nam je vidjeti kako je ova epidemija utjecala na izvršenje proračuna. Brojke nisu crne. Prihodi 2020. godine bili su 15.426 977,81 kn u usporedbi s 2019. godine kada su bili 15.723,670,85 što je 98% od 2019. Rashodi su bili nešto manji, 12.846,434,77 kn, ali 2019. godine odradili smo vrtić i uzeli smo minus jer smo čekali novce iz Europe i zbog toga je odrađeno više radova. Zatvorili smo minus i dio radova se premjestio na ovu godinu zbog pandemije korona virusa.

Ove godine ako se gledaju samo prihodi i rashodi mi smo bili 2.5 mil. kuna u plusu. Ako oduzmemo onaj minus kojeg smo morali zatvoriti, ukupno s 31.12.2020. godine imali smo 1.309,000,00 kuna. Još nekih pola milijuna je trebalo biti odrađeno ali radovi su se ,zbog pandemije, prolongirali na ovu godinu. *Porez i prirez na dohodak u 2020. godini bio je 8.851,993,57 kn, a u 2019., 9,097,912,12 kuna.* Prihodi od poreza pali su za 245.918,55 kuna, što je puno manje manjka nego neke druge općine. Ovo je jedan pokazatelj da se puno više Roma zapošljava. Porez na dohodak temeljem Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave stavka je koja ove godine bilježi pad u iznosu od 97,3 % u odnosu na prošlu godinu. Nažalost sve je to rezultat teške godine i COVID 19 mjera. Tijekom godine na račun Općine uplaćeno je ukupno 389.637,96 kn na ime kompenzacijskih mjera u svrhu ublažavanja posljedica porezne reforme. Kada se to sve zbroji dobili smo više nego 2019. godine što je jedan dobar pokazatelj. Ono što moram napomenuti, su kapitalne pomoći iz državnog proračuna. Prošle godine, iako je gospodin Horvat rekao da je bilo gotovo ništa i da su izostale, dobili smo 1.320,610,64 kn kapitalne pomoći iz državnog proračuna što nije ništa. To su bile sljedeće investicije:

Ministarstvo graditeljstva

- *spojna cesta Sveti Križ - Podbrest*

Ministarstvo za demografiju, obitelj, socijalnu politiku i mlade

- *razvoj predškolske djelatnosti*

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU

- *sportsko igralište u Piškorovcu (+ Udruga Kali Sara)*

- *sanacija krovništa Zdravstvene stanice*

Fond za zaštitu okoliša

- *sanacija smetlišta Molvine*

Ministarstvo turizma i sporta

- *Malonogometni teren s umjetnom travom*

Svake godine dobivamo sve više kapitalnih pomoći iz resursnih ministarstava RH. Ono što je važno su EU sredstva i to 1.553,638,29 kn – 1. rata za adaptaciju Dječjeg vrtića Potočnica i 586.949,79 kn za plaće i opremu projektom „Svi u vrtić” kojeg vodi Stiven. Ukupno smo dobili preko 3.5 mil. kuna u naš proračun iz Eu fondova i od naših ministarstava što je jako dobra brojka. Dobili smo i od HT-a za pravo služnosti iznos od 222.000,00 kuna. Što se tiče rashoda, tu sam pobrojao samo one najbitnije:

Novčane pomoći i socijalne usluge mještana (sufinanciranje vanjskih vrtića, Božićnica umirovljenicima, dotacije školstvu, stipendije)

- 1,115.835,95 kn

Ovo je direktno vraćanje mještanima ono što oni nama daju preko poreza na dohodak.

Sufinanciranje dječjeg vrtića Potočnica

- 1.313,845,25 kn

Sanacija smetlišta

- 1.110,000,00 kn

Spor Općina Orehovica

- 1.377,000,00 kn

Infrastruktura – 2 950 485,01kn

- *obnova krovništa zdravstvene stanice, obnova dječjih igrališta, autobusna nadstrešnica na trgu, malonogometni teren, uređenje groblja u Palovcu, rasvjeta Palovec-Strelec, spojna cesta u Svetom Križu, igralište u Piškorovcu.*

Vladimir Horvat: Imam pitanje u vezi zaduženja koju smo imali, odnosno pozajmicu od 4 mil kuna? Zatvorili smo svih 4 mil. kuna? Ja još uvijek mislim da smo dobili jako malo sredstava iz EU fondova za veličinu ovakve općine.

Valentino Škvorc: Nismo imali zaduženje nego dozvoljeni minus i on je u potpunosti pokriven. Što se tiče sredstava iz EU fondova, možemo usporediti po broju stanovnika koliko dobije naša županija, a koliko naša općina pa da vidimo.

Vladimir Horvat: Moje mišljenje je da se trebalo puno više.

Valentino Škvorc: Ne slažem se s Vama, ali Vi znate više i bolje.

Vladimir Horvat: Nisam rekao da znam bolje nego da je to premalo.

Vladimir Domjanić: Uvijek se može misliti da se može više. Treba biti realan jer ipak su se povukli neki novci.

Josip Šegović: Vidljiv je napredak i trud iz godine u godinu. S obzirom da je naša Međimurska županija najslabija po prihodovanju iz EU fondova mislim da općina Mala Subotica, uz gradove Prelog i Mursko Središće, iskače u odnosu na ostali dio županije. Da se napredak vidi moguće je iščitati iz riječi gospodina Horvata gdje je on rekao da je do sad bilo jadno, a da je pomak vidljivi.

Vladimir Domjanić: Vidljiv je napredak zato jer tek su u ovom mandatu bili otvoreni EU fondovi. Izvorni prihodi proračuna su bili duplo manji u onoj krizi kad je bilo puno nezaposlenih i kad su bile male plaće i istina je da novaca ima puno više nego je bilo prije. Treba dalje raditi na tome i pokušati još više. Mislim da je ekipa koja se time bavi dobra, tu mislim na pročelnicu i Stivena. Ljudi su kompetentni i sigurno da dobro odrađuju svoj posao.

Daljnje rasprave nije bilo.

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna i Plana razvojnih programa Općine Mala Subotica za 2020. godinu, donesen je **s 9 glasa za i 2 suzdržana glasa.**

Ad.3. Donošenje Odluke o raspodjeli rezultata za 2020. godinu

Valentino Škvorc: Točka se nastavlja na točku za proračun.

Rasprave nije bilo.

Odluka o raspodjeli rezultata za 2020. godinu, donesena je **s 9 glasa za i 2 suzdržana glasa.**

Ad.4. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća izvršenja Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture za Općinu Mala Subotica u 2020. godinu

Rasprave nije bilo.

Zaključak o usvajanju Izvješća izvršenja Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture za Općinu Mala Subotica u 2020. godinu, donesen je **s 9 glasa za i 2 suzdržana glasa.**

Ad.5. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća izvršenja Programa održavanja komunalne infrastrukture za Općinu Mala Subotica u 2020. godinu

Daljnje rasprave nije bilo.

Zaključak o usvajanju Izvješća izvršenja Programa održavanja komunalne infrastrukture za Općinu Mala Subotica u 2020. godinu, donesen je **s 9 glasa za i 2 suzdržana glasa.**

Ad.6. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provedbi financiranja udruga čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim i planskim dokumentima Općine Mala Subotica za 2020. godinu

Rasprave nije bilo.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi financiranja udruga čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim i planskim dokumentima Općine Mala Subotica za 2020. godinu, donesen je **s 9 glasa za i 2 suzdržana glasa.**

Ad.7. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća izvršenja Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2020. godini

Rasprave nije bilo.

Zaključak o usvajanju Izvješća izvršenja Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2020. godini, donesen je **s 9 glasa za i 2 suzdržana glasa.**

Ad.8. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom za 2020. godinu

Rasprave nije bilo.

Odluka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom za 2020. godinu, donesena je **s 9 glasa za i 2 suzdržana glasa.**

Ad.9. Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o korištenju sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Mala Subotica za 2020. godinu

Rasprave nije bilo.

Odluka o usvajanju Izvješća o korištenju sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Mala Subotica za 2020. godinu, donesena je **s 9 glasa za i 2 suzdržana glasa.**

Ad.10. Donošenje Odluke o prihvaćanju izvješća o stanju provedbe Plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Mala Subotica za 2020. godinu.

Rasprave nije bilo.

Odluka o prihvaćanju izvješća o stanju provedbe Plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Mala Subotica za 2020. godinu, donesen je **jednoglasno.**

Ad.11. Donošenje Odluke o prihvaćanju izvješća općinskog načelnika o stanju zaštite od požara za 2020. godinu

Rasprave nije bilo.

Odluka o prihvaćanju izvješća općinskog načelnika o stanju zaštite od požara za 2020. godinu, donesena je **jednoglasno.**

Ad.12. Donošenje Odluke o prihvaćanju izvješća općinskog načelnika o provedbi Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2020. godinu

Rasprave nije bilo.

Odluka o prihvaćanju izvješća općinskog načelnika o provedbi Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2020. godinu, donesena je **jednoglasno.**

Ad.13. Donošenje odluka o financiranju političkih aktivnosti

Rasprave nije bilo.

Izmjene i dopune Odluke o financiranju političkih aktivnosti u 2020. godini, donesene su **jednoglasno**.

Odluka o financiranju političkih aktivnosti u 2021. godini, donesena je **jednoglasno**.

Ad.14. Donošenje Odluke o proširenju Zone poduzetništva u Maloj Subotici

Valentino Škvorc: Zona se planira proširiti na zemljište u vlasništvu Republike Hrvatske za što je Općina Mala Subotica pokrenula postupak darovanja i zemljište u vlasništvu Republike Hrvatske pri Ministarstvu prostornog uređenja, gradnje i državne imovine. Na predmetnom zemljištu planira se građevina gospodarske namjene – proizvodna i poslovna namjena. Ovom Odlukom proširuje se Zone poduzetništva Mala Subotica i utvrđuje se njezin obuhvat prema popisu katastarskih čestica.

Vladimir Horvat: Te parcele će se isto prodavati pod proizvodnom djelatnosti?

Valentino Škvorc: Da, treba proširiti detaljni plan uređenja. To je postupak koji prethodi, i o kojem će odlučivati vijeće. Sada nam je cilj da dobijemo te čestice pa da možemo planirati nova proširenja.

Mirjana Sečan: U našem prostornom planu je to cijelo područje do državne ceste pod proizvodnom djelatnosti, tako da ako se misli staviti neka druga djelatnost onda treba mijenjati cijeli prostorni plan.

Daljnje rasprave nije bilo.

Odluka o proširenju Zone poduzetništva u Maloj Subotici, donesena je **jednoglasno**.

Ad.15. Donošenje Odluke o izradi urbanističkog plana uređenja dijela centra Male Subotice

Valentino Škvorc: Obrazloženje: UPU se izrađuje radi utvrđivanja uvjeta dovršetka uređenja centra Male Subotice, odnosno radi utvrđivanja uvjeta za dovršetak uređenja sportskog parka u smislu formiranja građevne čestice, uređenje i gradnju za nogomet – osnovno i pomoćno nogometno igralište, te prateći sadržaji kluba, projekt koji se planira zajedno sa sportskim udrugama. Da bi ga mogli završiti mora biti u našem urbanističkom planu, zatim uređenje parkirališnog prostora za potrebe ambulante, prvenstveno na zemljišnoj čestici na kojoj je ambulanta izgrađena, formiranje nove ulice zapadno od sportskog parka s funkcijom pristupa u za sada neizgrađeno i neuređeno područje pretežito namijenjeno za stanovanje i

utvrđivanje pristupa do prepumpne stanice izvedene unutar područja namijenjenog sportu i rekreaciji. Novi saziv vijeća zajedno sa Mjesnim odborom Mala Subotica i realnim idejama svih mještana, sudjelovat će u kreiranju ideja za Urbanistički plan i nitko neće biti izostavljen.

Stjepan Baranašić: Imam samo komentar. To je inače projekt za početak mandata ne za kraj. Lijepo je to da se brinete za buduće vijeće, ali mislim da se takve stvari donose na početku mandata.

Valentino Škvorc: Mislim da je prvotni cilj napredak općine bez obzira tko bio na vlasti.

Daljnje rasprave nije bilo.

Odluka o izradi urbanističkog plana uređenja dijela centra Male Subotice, donesena je s **10 glasova za i 1 suzdržanim glasom.**

Ad.16. Donošenje Akcijskog plana Općina prijatelj djece za 2021. godinu

Valentino Škvorc: Ovdje su pobrojane aktivnosti koje se provode u Općini Mala Subotica , a tiču se djece i u svrhu su dobivanja titule općine „Prijatelj djece“ koju mi zalaganjem i aktivnostima zaslužujemo. Korona virus je neke aktivnosti odgodio, neke će odgoditi, ali u planu je da se sve aktivnosti odrade. Molim vijeće da potvrdi ovaj akcijski plan.

Rasprave nije bilo.

Akcijski plan Općina prijatelj djece za 2021. godinu, donesen je **jednoglasno.**

Ad.17. Donošenje Odluke o imenovanju službenika za informiranje Općine Mala Subotica

Valentino Škvorc: Općinsko vijeće Općine Mala Subotica 2017. godine imenovalo je općinskog načelnika Valentina Škvorca osobom za informiranje. S obzirom na poslove koje obavlja službenik za informiranje, primjerenije je da istu dužnost obavlja djelatnik Jedinstvenog upravnog odjela koji je i inače pripremao odgovore na zahtjeve za pristup informacijama. Temeljem navedenog podnosi se prijedlog odluke kao u prilogu na usvajanje.

Daljnje rasprave nije bilo.

Odluka o imenovanju službenika za informiranje Općine Mala Subotica, donesena je **jednoglasno.**

Ad.18. Donošenje odluke o zamolbi Haix obuće d.o.o.

Valentino Škvorc: Izmjena trase podrazumijevala bi i promjenu lokacijskih uvjeta , te na taj način i izmjenu lokacijske dozvole , odnosno svih ostalih uvjeta koje moraju biti zadovoljeni prema zahtjevima javnopravnih tijela. Predložena nova trasa koja obuhvaća česticu koja je predviđena za lagunu i izlazak na Gospodarsku ulicu na poziciji neposredno uz krivinu , s prometnog gledišta predstavlja puno nekvalitetnije rješenje nego ono iz projekta. Čestica lagune predstavlja retenciju za sakupljanje oborinskih voda , za što svakako ima opravdanja , obzirom da sustavno rješenje kanalizacijske mreže neće biti izvedeno u skoro vrijeme. Isto tako prodaja , pa onda ponovo zakup iste čestice ne predstavlja logično i poželjno rješenje za Općinu.

Josip Šegović: Smatram da ova zamolba, unatoč svim svim postignuća koja tvrtka Haix ima, ne da je zakašnjela, nego dovodi općinu u nepotrebne investicije i kočenja. Smatram da je zamolba neosnovana i moje mišljenje je da to ne možemo prihvatiti.

Vladimir Domjanić: Što se tiče te retencije, ona nije izvedena u obujmu kakvom je bila planirana. S obzirom da se tamo planira proširenje zone, gdje će također trebati biti odvedene oborinske vode, mislim da se tu nema što raspravljati. Možda bi je već sad trebalo početi proširivati jer moglo bi se dogoditi da u slučaju nekakvih većih padalina, dođe do punjenja retencije i da onda imamo probleme. Preporučio bih da se sa proširenjem te retencije krene što prije, da ne dođe do nekakve štete koju ćemo mi trebati sanirati.

Daljnje rasprave nije bilo.

Odluka o zamolbi Haix obuće d.o.o., odbijena je **jednoglasno**.

Ad.19. Donošenje odluke o zamolbi Blaženke i Zvonimira Kristofić

Valentino Škvorc: Ovdje se radi o našem budućem vatrogasnom spremištu koje će biti smješteno ovdje na parceli. Nakon razgovora i svih mogućih konzultacija utvrđeno je da je spremište jedino logično staviti na parcelu gdje je i predviđeno. Tu općinsku parcelu za prilazni put koriste gospodin i gospođa Krištofić. Sada je njihova ideja da im se ustupi prilazni put. Sa njima je 08.11.2020. godine održani sastanak gdje im je prezentirano pregledno rješenje vatrogasnog spremišta te objašnjena kompletna problematika. Rekli su da shvaćaju te su zamolili da im omogućimo prilaz budući da s prednje strane ne mogu do gospodarskih zgrada. Nakon razmatranja nekoliko opcija odabrana je najbolja opcija koja najbolje odgovara namjeni objekta i potrebama vatrogasaca i općine. U prilogu imate i izjašnjanje Odbora, od kojih su jedni od njih otišli u krive vode i komentirali krive stvari. Nadam se da ste malo proučili sve to i vidjeli, da smo mi išli s dobrim namjerama i pružili ruku s razgovorom da se sve to riješi i bilo je sve super. Nakon toga dobili smo dopise i ne znam što da se to riješi. Moje mišljenje je da, iako su se ponašali malo bahato, sami su si krivi što ne mogu koristiti prednji ulaz kao svi ostali mještani, jer smo svi jednaki. Makar su bili pod utjecajem određenih ljudi sumnjivih interesa, ja predlažem da im se omogući prilaz jer smo općina koja ne uskraćuje gospodarsku djelatnost, već je potiče. Ima mjesta da se njima iza omogući

prilaz, iako svi mi imamo jedan ulaz sa prednje strane i tome se prilagođavamo. Mislim da se vodimo time da ne sprečavamo gospodarsku djelatnost, nego da je potičemo i da se pronađe način da oni mogu do parcele normalno.

Vladimir Horvat: Ja sam isto tog mišljenja da ljudima treba omogućiti prilazni put. Moje mišljenje i mišljenje većine Mjesnog odbora je da predviđena lokacija nije dobra. Naš prijedlog je bio da se izgradi u zoni, i mislim da će se u dogledno vrijeme pokazati da to nije dobra lokacija.

Valentino Škvorc: Gospodine Horvat, ne slažem se s Vama. Vatrogasni Dom kod Crkve je dovoljan da pokrije eventualne probleme u zoni i ovo novo vatrogasno spremište optimalna su rješenja koja se mogu dobiti.

Vladimir Horvat: Možda smo trebali to drugačije riješiti, a sad što je tu je. Zašto naziv tog projekta od 300 kvadrata glasi vatrogasno spremište?

Valentino Škvorc: Pa nećemo projekt nazivati sa 100 naziva. Zbog tog naziva imamo mogućnosti prijave projekta na neke mjere i stojim iza toga da je ovo najbolja lokacija. Savjetovali smo se sa vatrogasnim, prometnim i prostornim stručnjacima.

Vladimir Domjanić: Po meni je greška napravljena u startu kad je bio rađen vatrogasni dom gdje je trebao biti prioritet vatrogasni dom, a ne prostorije za najam. S prednje strane trebale su biti garaže i direktan izlaz na cestu i to je trebao biti prioriteti, a ne nešto drugo. Zbog toga se sada došlo do situacije gdje vatrogasci nemaju dovoljno prostora. Mislim da je ovo dobra lokacija i smatram da, s obzirom da Mala Subotica nema nikakav park, bi se ispred tog spremišta trebao napraviti neki park zbog samog izgleda naselja, a i ljudi koji tu žive. Mislim da bi taj prostor trebalo ostaviti za park, a ne ga koristiti za neke druge investicije i objekte koji bi se tu gradili.

Stjepan Baranašić: Vodite računa da, ako ovo odobrimo, morat ćemo to napraviti svim ljudima koji se jave.

Daljnje rasprave nije bilo.

Jednoglasno se udovoljava zamolbi Blaženke i Zvonimira Kristofić.

Ad.20. Donošenje odluke o zamolbi Marte Mikec

Valentino Škvorc: Marta Mikec ostvarila je pravo na stipendiranje na temelju prijave na natječaj za dodjelu stipendija 2019. godine. Isplaćeno joj je ukupno 8.000,00 kn. Temeljem molbe u prilogu ista je zatražila poništenje ili djelomični oprost od vraćanja primljene stipendije. Kako je postojećim Pravilnikom predviđeno samo djelomično oslobođenje od vraćanja stipendije, podnosi se prijedlog odluke kao u prilogu. Vidjeli ste koja je njoj situacija bila zbog pandemije i kod kuće, pa mislim da joj se jedan dio može oprostiti. Općinsko vijeće određuje djelomičan oprost duga, bez postotka.

Josip Šegović: Možete pojasniti malo ove probleme kod kuće?

Valentino Škvorc: Mama od Marte Mikec ima određeni postotak invalidnosti i hoda na rehabilitacije. Marta je upisala Francuski i Engleski kolegij, koje zbog pandemije nije mogla

pratiti uživo već online i samim time otežalo joj je sam proces učenja i nije više bila u mogućnosti pohvatati jezike i predstaviti zadovoljavajuće znanje dovoljno za prolaz ispita.

Stjepan Baranašić: Moj prijedlog je, ako su ljudi u teškoj socijalnoj situaciji, ljudima maksimalno pomognemo te da Marta Mikec mora vratiti simboličnih 1 kunu.

Nakon kraće rasprave **jednoglasno** je donesena Odluka da Marta Mikac vraća 1 kunu.

Sjednica je završena u 19.40 sati.

**Zapisnik vodio:
Dominik Palfi**

**ZAMJENIK PREDSEDNIKA OPĆINSKOG VIJEĆA
OPĆINE MALA SUBOTICA
Vladimir Domjanić**